

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

Archiv obce Holýšov

1838-1945 (1949)

Inventář

EL NAD č.: 146

AP č.: 316

Marie Schöntag

Horšovský Týn 2011

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archivního fondu	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	5
III. Archivní charakteristika archivního fondu	5
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	6
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky	7
Seznam použitých pramenů a literatury	8

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	9
Příloha č. 2: Pořádací schéma spisů I. manipulačního období (1847-1938)	10
Příloha č. 3: Pořádací schéma II. manipulačního období (1938-1945) pro značené spisy	11
Příloha č. 4: Pořádací schéma II. manipulačního období (1938-1945) pro neznačené spisy	13
Inventární seznam	14
Knihy	15
Spisy I. manipulačního období (1847-1938)	16
Značené spisy II. manipulačního období (1938-1945)	19
Neznačené spisy II. manipulačního období (1938-1945)	37

I. Vývoj původce archivního fondu

Holýšov leží 13 km severovýchodně od Horšovského Týna při pravém toku řeky Radbuzy. Ve starších pramenech se vyskytuje pod jmény Holyssow, Holyslaw, Holejšoví, Holejšovy, Holišov, Holejšov, v novější německé podobě se až do 6. 7. 1940 objevoval jako Holeischen a od 7. 7. 1940 nesl po nařízení stříbrského landráta a odsouhlasení obecní radou až do konce 2. světové války název Holleischen. Název Holýšov byl nejpravděpodobněji odvozen buď od osobního jména Holeš, nebo od holých, ovceci vypasených stráží.

Holýšov byl založen při důležité silniční spojnici z Plzně a Stoda k česko-bavorské hranici přes Horšovský Týn. Až do 19. století byl nevelkou lokalitou s nepravidelnou obdélnou návší, rozloženou kolem kostela sv. Petra a Pavla. Poprvé je zmiňován roku 1273 v konfirmační listině papeže Řehoře X. jako majetek chotěšovského kláštera premonstrátek. První údaje o velikosti obce jsou známy z urbáře chotěšovského kláštera z r. 1367, kdy zde 15 sedláků a 4 podruzi hospodařili na 15 lánech půdy. Po husitských válkách dal císař Zikmund většinu zboží chotěšovského kláštera do zástavy okolní šlechtě. V letech 1422-1623 patřila ves Holýšov k panství Horšovský Týn a ještě v 16. století byla rozdělena mezi několik majitelů. Roku 1623 se scelený Holýšov dostal zpět do majetku kláštera a v jeho vlastnictví zůstal až do roku 1782, kdy byl klášter zrušen císařem Josefem II. a jeho majetek předán náboženské matici české. 1. ledna 1822 odkoupil celé panství včetně Holýšova kníže Karel Alexander Thurn-Taxis, jehož rodu patřilo ještě v roce 1848. Tehdy měl Holýšov 39 domů a 326 obyvatel. Pod vlivem thurn-taxiského chotěšovského panství, později velkostatku, zůstal Holýšov i po zavedení obecního zřízení až do roku 1925, kdy byl velkostatek Thurn-Taxisům zabrán na základě zákona č. 215/1919 Sb. o zabránění velkého majetku pozemkového. Charakter obce zůstal do konce 19. století převážně zemědělský, ještě v roce 1890 měla pouhých 492 obyvatel. Rychlý rozvoj Holýšova a nárůst počtu obyvatel podnítilo až založení moderní sklárny na výrobu litého zrcadlového a tabulového skla roku 1897 proslulou sklářskou rodinou Zieglerů, takže během první poloviny 20. století nabyla obec charakteru průmyslového městyse. Podle výsledků sčítání lidu zde v roce 1930 žilo ve 262 domech 1597 obyvatel, z toho se jich 876 hlásilo k německé a 685 k české národnosti (v době své největší konjunktury zaměstnávala sklárna na 2000 dělníků z Holýšova a blízkého okolí, před svým zrušením roku 1934 měla ještě kolem 600 dělníků). Za druhé světové války, v letech 1939-1940, byla sklárna přeměněna na muniční továrnu, jíž prošlo během války několik tisíc zajatců z celé Evropy a později také vězni z pobočky koncentračního tábora Flossenbürg, zřízené ve statku východně od Holýšova. Od roku 1939 byl Holýšov považován za město, avšak pouze neoficiálně - statut města byl Holýšovu přiznán až roku 1960. Do té doby obec nepoužívala ani pečetě a neměla na obecních razítkách žádné znamení.

O existenci obecní samosprávy před rokem 1850 se lze dočíst pouze útržkovitě z minima dochovaných knih z tohoto období. Organizace místní samosprávy se zásadně změnila po zrušení roboty a poddanství v roce 1848, především tzv. Stadionovým zákonem o prozatímním obecním zřízení č. 170 z března 1849, který rušil dosavadní pravomoc panských vrchnostenských úřadů. Místo vrchnostenských panství se staly základem územní samosprávy místní obce jakožto její nejnižší články. Obce tak mohly svobodně volit své zástupce, vyřizovat domovské záležitosti, samostatně vyřizovat vlastní agendu, uveřejňovat výsledky obecního hospodaření a zveřejňovat jednání obecních zástupců. Stadionovo zřízení určovalo dvojí působnost obce, a sice ve vlastních záležitostech a v záležitostech přenesených, které nařizoval stát. V každé obci se zřizoval obecní výbor, volený na tříleté období, který měl usnášecí a dozorcí moc, a obecní představenstvo jako užší orgán, složený z purkmistra a nejméně dvou radních, kde radní byli pomocným orgánem purkmistrovým a purkmistr prováděl usnesení obecního výboru. První zmínka týkající se složení obecního představenstva v Holýšově se nachází v obecní kronice a vztahuje se k roku 1850, kdy byl 15. srpna zvolen Vinzenz Maiser prvním obecním starostou a Johann Gruber a Andreas Maresch obecními radními. Roku 1855 byl starostou obce zvolen Petr Pilný, 1864 Martin Rauch, roku 1873 Mathias Maschek, roku 1879 Anton Wacker. Po změnách ve státní správě a vzniku obecní samosprávy v roce 1850 se Holýšov stal samostatnou obcí v nově vytvořeném kraji Plzeňském a

připadl do politického okresu Plzeň a soudního okresu Stod.

V roce 1859 byly vypracovány zásady nového obecního zřízení, avšak uplatněno bylo pouze ustanovení o domovském právu. Domovské právo musel mít v některé obci každý státní občan. Domovská příslušnost mu poskytovala právo na chudinské zaopatření a právo nerušeného pobytu v obci, zatímco cizí příslušníci mohli být za určitých okolností vypovězeni.

Roku 1864 bylo vydáno nové obecní zřízení a volební řád, podle něhož byl obecní výbor stejně jako podle Stadionova nařízení volen na tři roky, počet členů závisel na zalidněnosti obce a pohyboval se mezi osmi a 36 členy. Obecní výbor volil ze svého středu obecní představenstvo, které se skládalo z obecního starosty a nejméně dvou radních. Obecní výbor měl usnášecí a dozírací moc a vyřizoval zvláště důležité záležitosti. Jeho zasedání byla veřejná. Obecní představenstvo vyřizovalo bezprostřední a běžné záležitosti. Působnost obcí se i nadále dělila na samostatnou (správa obecního majetku, udílení domovského a měšťanského práva, záležitosti místní policie) a stále narůstající působnost přenesenou na obec zákonem (vymáhání pokut, školních platů, církevních příspěvků, volební záležitosti, živnostenské, zdravotní, sčítání lidu, některé zemědělské a lesní záležitosti, úrazové pojištění, péče o státní komunikace, postrk, daňové záležitosti, vojenské, v soudnictví, např. při poručenských záležitostech, v záležitostech pozemkových knih, v trestních věcech). Součástí přenesené působnosti byla i trestní pravomoc: starosta se dvěma obecními radními tvořili obecní trestní senát. Obce mohly ukládat peněžitou pokutu a vězení, někdy i vedlejší tresty. Přenesenou působnost obce vykonával starosta. Proti rozhodnutí bylo možno se odvolat k prvoinstančnímu politickému úřadu, tj. v případě Holýšova v letech 1850-1855 k Okresnímu úřadu v Plzni, v letech 1855-1868 k Okresnímu úřadu ve Stodě a od 31. 8. 1868 k Okresnímu úřadu ve Stříbře. Do politického okresu Stříbro pak patřil Holýšov až do roku 1945, byl tedy jeho součástí i během záboru v letech 1938-1945.

Obecní samospráva v podstatě existovala v nezměněné podobě až do roku 1918, kdy byla po vzniku samostatného Československa přijata a uvedena do praxe zcela odlišná ustanovení. Upraven byl především volební řád. Volební právo právnických osob zaniklo, volilo se na základě vázaných kandidátních listin a podle zásad poměrného zastoupení, většinový systém byl odstraněn. Volební období bylo čtyřleté, v roce 1933 bylo prodlouženo až na 6 let, stejně jako tomu bylo v okresních a zemských zastupitelstvech. Obecní zřízení bylo novelizováno. Ve všech obcích byly povinně zřízeny finanční komise s rozsáhlou pravomocí, které měly právo kontrolovat veškeré obecní hospodaření. Řádnými orgány obcí bylo obecní zastupitelstvo (dříve obecní výbor), obecní rada (dříve obecní představenstvo), starosta a komise. Tyto principy platily pro obecní samosprávu až do září roku 1938.

Začátkem října 1938 došlo k odtržení pohraničního území, na němž se nacházel také Holýšov, a k jeho připojení k německé Říši. Holýšov byl obsazen dne 10. října 1938. Nejprve na území obsazeném Němci vykonávala veškerou výkonnou moc armáda (do 20. 10. 1938). Do 20. listopadu 1938 vykonávaly politickou správu první instance na odtrženém území okresní úřady v čele s hejtmány, v případě Holýšova se jednalo o Okresní úřad ve Stříbře. Zákonem ze dne 21. listopadu 1938 byla dokončena první fáze sjednocování sudetoněmeckého území s německou Říší. Tento zákon stanovil postavení tohoto území jako přímé součásti Říše. V jeho čele stál říšský komisař pro sudetoněmecká území Konrad Henlein. Do 1. 5. 1939 byly postupně vytvořeny nové orgány státní moci. V další etapě byla podle zákona o zřízení župy Sudetské ze 14. 4. 1939 vybudována síť státních a samosprávných orgánů podle nacistického vzoru. Součástí župy Sudetské se na základě tohoto zákona stala i obec Holýšov. Ve venkovských obcích vedli správu jmenovaní starostové, jejichž zastupováním byli pověřeni tzv. přidělcenci. Vedle nich působili obecní radové, kteří zajišťovali styk obecní správy s obyvatelstvem, a poradci, vykonávající poradní činnost pro starostu. Podstatný vliv na správu obce měl zmocněnec NSDAP, jehož úkolem bylo dohlížet, zda správa obce funguje v souladu se záměry nacistické strany. Úřad starosty Holýšova zastával v letech 1940-1945 saský Němec August Arthur Stöhr.

Činnost Obecního úřadu v Holýšově zanikla po převzetí moci v obci revolučním národním výborem, zvoleným 6. května 1945.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Písemnosti Obecního úřadu Holýšov do roku 1945 byly před jejich převzetím do archivu uloženy v prostorách radnice. Podle přírůstkového seznamu SOkA Domažlice bylo dne 22. září 1962 získáno od Místního národního výboru v Holýšově 13 knih a 56 balíčků a převezeno do budovy Státního okresního archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně. Značené spisy, uspořádané podle desetinné soustavy (1938-1945), byly předány v původních pořadačích, všechny ostatní byly převzaty ve stavu rozsypu. Registraturní pomůcky se nedochovaly. Spisovnu obecního úřadu neblaze poznamenaly především zásahy na konci okupace v roce 1945, kdy dosud přítomní nacističtí funkcionáři likvidovali veškeré doklady své činnosti. Jediný zápis o převzetí dalších písemností Obecního úřadu Holýšov do SOkA Domažlice, přiložený ke spisu u fondu, je datován červencem 1998, jednalo se o 7 kartonů z období úřadování německé správy obce z let 1940-1944.

Během uložení archiválií Archivu obce Holýšov ve Státním okresním archivu Domažlice nebyly ve fondu prováděny žádné restaurátorské práce. O případných ztrátách či poškozeních archiválií před jejich převzetím se nedochovaly žádné písemné zmínky, stejně tak ani o předchozích skartačních zásazích. Při pořádání archivního fondu byly oproti údajům uvedeným v dosavadním inventáři mezi neznačenými spisy, považovanými za uspořádané, nalezeny i další knihy, které zřejmě unikly pozornosti předchozích zpracovatelů: Soupis stavebních parcel (i. č. 9) a Kniha vydaných domovských listů, pracovních, služebních a poselních knížek (i. č. 10).

Na písemnostech z období před rokem 1938 nebyly patrné žádné signatury, spisy byly uloženy v kartonech a zahrnuty mezi spisy z období německé okupační správy. Spisy z druhého manipulačního období (1938-1945) byly přibližně z jedné třetiny značeny podle desetinného třídícího schématu vytvořeného Th. Portelem pro obecní správu Říšské župy sudetské, další dvě třetiny spisů z tohoto období nenesly signaturu žádnou.

V současné době je archivní fond uložen v prostorách Státního okresního archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně. Vzhledem k nevelkému množství písemností dochovaných z předválečného období jej lze označit za neúplný.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Fond Archiv obce Holýšov je uzavřeným archivním fondem, který obsahuje písemnosti z let 1838-1945 (1949). Po uspořádání se skládá ze 34 úředních knih a 94 kartonů. Nesoulad mezi evidenčními jednotkami uvedenými v EL NAD před inventarizací a v počtu evidenčních jednotek po inventarizaci archivního souboru je způsoben jeho přemanimulováním (některé knihy se nacházely v kartonech mezi spisy). Časový rozsah fondu, který byl do programu PEvA prvotně nesprávně zapsán, byl během pořádání rovněž upraven podle skutečného stavu.

Před zahájením pořádání existoval k písemnostem Archivu obce Holýšov strojopisný inventář, sestavený r. 1963 Janem Kvíderou a Matějem Šlaisem, jehož způsob zpracování však vyžadoval zásadních proměn, aby bylo dosaženo souladu se současnými archivními předpisy a požadavky. Skutečný obsah kartonů inventárnímu soupisu často neodpovídal, neznačené spisy byly pouze nahrubo sepsány bez jakékoli stopy po možném, byť umělém pořadacím schématu. Strojopisný inventář byl založen ve spisu o fondu.

Z dochovaných písemností původce bylo zřejmé, že v době svého vzniku nebyly v prvním manipulačním období (1838-1938) evidovány ani ukládány podle spisových plánů, proto bylo při jejich pořádání vytvořeno umělé pořadací schéma.

Při pořádání Archivu obce Holýšov bylo přihlédnuto k Metodickému návodu Archivní správy na pořádání a inventarizaci archivních fondů Archiv obce ze 31. ledna 2000 čj. AS/1-284/00, k Metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování a tvorbu archivních pomůcek z 12. 3. 2010 a k Základním pravidlům pro zpracování archivního materiálu (SAP 1960/II). Ve skupině

účetních knih bylo přihlédnuto k článku P. Caise Účetní materiály kamerálního účetnictví obecní samosprávy v Čechách v letech 1850-1945 (se zřetelem k situaci v českém pohraničí). Spisový materiál fondu byl vzhledem k velkému množství písemností dochovaných z období 1938-1945 rozdělen do dvou manipulačních skupin, a sice na období před převzetím moci v obci německou správou (vše do roku 1938) a období německé okupační správy (1938-1945). Pro mizivé množství písemností pocházejících z období působnosti předchůdců obecní samosprávy (Kronika obce Holýšov, i. č. 20, a několik jednotlivin týkajících se agendy domovského práva, i. č. 22) nebyla vytvářena zvláštní manipulační skupina, nýbrž byly ponechány v příslušných tematických skupinách mezi písemnostmi I. manipulačního období Archivu obce. Neznačené spisy z let 1938-1945 byly rámcově uspořádány na základě desetinného třídícího vzoru T. Porteleho (viz Příloha č. 4).

Podle zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů ze 30. června 2004, byly písemnosti AO Holýšov rozděleny do dvou kategorií: do první kategorie byly zařazeny zápisy ze schůzí rady a obecního zastupitelstva a obě obecní kroniky (i. č. 1 - 7, 21, 22), ostatní písemnosti byly zařazeny do druhé kategorie. V prvním manipulačním období jsou písemnosti fondu psány česky i německy, v dalším období již převládá němčina.

Ve fondu Archiv obce Holýšov byl ponechán Trestní rejstřík osob s domovskou příslušností v obci z let 1888-1940 (i. č. 17), v němž pokračují zápisy v návaznosti na předchozí agendu i v poválečných letech 1946-1949, a také Výdajový pokladní deník z let 1944-1945 (i. č. 482), v němž zápisy přesahují až do roku 1946.

Mezi písemnostmi fondu Místní národní výbor Holýšov je uložena a evidována kniha Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva z období 1927-14. 8. 1938, neboť v ní od roku 1945 pokračují zápisy zastupitelstva Místního národního výboru Holýšov až do roku 1952.

Při pořádání a inventarizaci archivního fondu byla prováděna vnitřní skartace jeho dokumentů. Celkem bylo vyřazeno 0,1 bm písemností, v nichž převažovaly duplikáty vyhlášek a nařízení, prázdné formuláře a bezvýznamné účetní doklady, vše z let 1938-1945. Spisy byly vyřazeny Protokolem o vyřazení duplikátů a jednotlivin nearchivní povahy čj.: SOAP/010-0118/2010 dne 29. 1. 2010. Dále bylo z Archivu obce Holýšov přeřazeno 0,1 bm písemností do archivního fondu Místní národní výbor Holýšov, většinou podklady pro obecní kroniku, stavební dokumentace a běžná korespondence (viz čj. SOAP/010-0137/2010 ze 3. 2. 2010), vše vzniklé v časovém rozmezí 1946-1960.

Až na částečné znečištění prachem je fyzický stav knih i spisového materiálu vcelku dobrý, fond nevyžaduje nutných konzervátorských ani restaurátorských zásahů.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Ačkoli se písemnosti Archivu obce Holýšov zdaleka nedochovaly ve své celistvosti, skýtá tento archivní fond poměrně široké možnosti badatelského využití, obzvláště materiál pocházející z let 1938-1945, který obsahuje především velké množství stavební dokumentace. Lze tu např. sledovat úplnou výstavbu dnešního sídliště Výhledy včetně inženýrských sítí od samého počátku až do konečného vyúčtování stavebních prací nebo stavební dokumentaci ke zbrojní a muniční továrně Metallwerke. Kromě toho se zde nachází rozsáhlá stavební dokumentace k dalším významným obecním stavbám a komunikacím (radnice, kino, přestavba české školy, dětská opatrovna, rozšíření hřbitova, úpravy silnic a železniční dráhy). Dále fond obsahuje rozhodnutí o názvu obce a přejmenování ulic a veřejných prostor, poplatná tehdejší době. Z písemností uvedeného období lze také vyčíst důležité informace týkající se obyvatelstva, např. z osobních spisů obecních zaměstnanců či z evidence cizích státních příslušníků, většinou válečných zajatců, kteří byli nuceně zaměstnáni jako dělníci v muniční továrně, jakož i informace o budovách pracovních táborů, v nichž byli ubytováni. Ve fondu se nalézají i spisy o zabavení majetku místních židovských a českých firem a jejich následné nucené správě. O období druhé světové války velmi poutavě pojednává obecní kronika psaná retrospektivně v letech 1958-1967, která je součástí fondu Místní národní výbor Holýšov.

O hospodářských, kulturních a společenských poměrech v období před 2. světovou válkou se lze podrobně dočíst v knihách a spisech z let 1838-1938, především v obou obecních kronikách, psaných v časovém rozpětí 1838 až 1936 s výjimkou období 1880-1920, kdy kronika nebyla vedena. Značný prostor je mezi spisy věnován sporu o obecní les z let 1908-1912 a v obecní kronice osudům holýšovské sklárny a jejích zaměstnanců.

Jako další důležitý informační zdroj k politickému dění v obci mohou posloužit knihy zápisů ze schůzí obecní rady a obecního zastupitelstva, dochované z let 1908-1945. K demografickým účelům lze využít knihy vydaných domovských listů (i. č. 11 a 12) z let 1850-1942 (1948), jakož i další knihy evidence obyvatelstva (i. č. 13 - 15, 18, 19).

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Archivní fond Archiv obce Holýšov byl zpracováván a inventarizován od června do prosince 2009 a úvod k němu sepsán v lednu 2010 ve Státním okresním archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně Marií Schöntag.

V Horšovském Týně 7. 1. 2011

Marie Schöntag

Seznam použitých pramenů a literatury

- CAIS, Petr. Účetní materiály kamerálního účetnictví obecní samosprávy v Čechách v letech 1850-1945 (se zřetelem k situaci v českém pohraničí). *Archivní časopis*, 2006, ročník 56, s. 249-285.
- HERZIG, Anton. *Die Gemeinden des Landkreises Mies. Ihre Geschichte bis 1945 und das Schicksal ihrer deutschen Bevölkerung*. Dinkelsbühl 1983, s. 46-48.
- JANÁK, Jan, HLEDÍKOVÁ, Zdeňka, DOBEŠ, Jan. *Dějiny správy v českých zemích od počátku státu po současnost*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2005. ISBN 80-7106-709-1.
- KUČA, Karel. *Města a městečka v Čechách, na Moravě a ve Slezsku, 2. díl (H - Kole)*. Praha : Libri, 1997, s. 127-129.
- MACKOVÁ, Marie. K úřadování a spisovněm obcí a měst, které od 1. října 1938 náležely pod říšskoněmeckou správu, *Archivní časopis*, 1999, roč. 49, s. 235-240.
- Metodické návody a instrukce pro pořádání archivů měst a obcí. *Sborník archivních prací*, 1960, roč. X, zvláštní příloha č. 2, Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, s. 215-309.
- MUŽÍK, Petr. *K novým zůřkům*, Domažlice 1987, s. 11-19.
- PELANT, Jan. *Města a městečka Západočeského kraje*. Plzeň : Západočeské nakladatelství, 1988, s. 86-87.
- PELANT, Jan. *Znaky a pečetě západočeských měst a městeček*. Plzeň : Západočeské nakladatelství, 1985, s. 52.
- PORTELE, Theodor. *Akten-Plan für die Gemeindeverwaltungen des Sudetengaus*. Stuttgart 1939.
- POSLEDNÍ, Václav. *Holýšov v historii a současnosti*, 1973.
- PROFOUS, Antonín. *Místní jména v Čechách I. (A - H)*. Praha : Nakladatelství Československé akademie věd, 1954, s. 673.
- PROCHÁZKA, Zdeněk. *Horšovskotýnsko, historicko-turistický průvodce č. 9*. Domažlice : Nakladatelství Českého lesa, 1998, s. 30-33.
- SCHELLE, Karel. *Vývoj veřejné správy v letech 1848-1948*. Praha : Eurolex Bohemia, 2002. ISBN 80-86432-25-4.
- *Umělecké památky Čech I. (A - J)*. Praha : Libri, 1977, s. 396-397.

Seznam použitých zkratk

AO	archiv obce
AG	Aktiengesellschaft
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
bm	běžný metr
č. k.	číslo kartonu
DAF	Deutsche Arbeitsfront
EL	evidenční list
MV ČR	Ministerstvo vnitra České republiky
MWH	Metallwerke Holleischen
NAD	národní archivní dědictví
NS	Nationalsozialismus, nationalsozialistisch
NSDAP	Nationalsozialistische deutsche Arbeiterpartei
NSV	Nationalsozialistische Volkswohlfahrt
o. H. G.	offene Handelsgesellschaft
RD	rodinný dům
SA	Sturmabteilung
SAP	Sborník archivních prací
sig.	signatura
SOA	státní oblastní archiv
SOAP	Státní oblastní archiv Plzeň
SOkA	státní okresní archiv
SS	Schutzstaffel

Pořádací schéma spisů I. manipulačního období (1847-1938):

1. Obec a její správa

- 1.1 Domovské právo, evidence obyvatel, matriční záležitosti
- 1.2. Volební záležitosti
- 1.3 Obecní funkcionáři a zaměstnanci
- 1.4 Všeobecná správní činnost obce

2. Správa obecního majetku

- 2.1 Jednotlivé části obecního majetku (pozemky, pole, lesy, budovy)
- 2.2 Rozpočtové hospodaření obce

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

- 3.1 Hygienické a veterinární záležitosti
- 3.2 Mravnostní záležitosti (vysvědčení zachovalosti a hmotných poměrů)
- 3.3 Stavební a požární záležitosti, elektrifikace
- 3.4 Trestní pravomoc

4. Péče o veřejné ústavy a zařízení

- 4.1 Chudinství a sociální péče
- 4.2 Školské záležitosti
- 4.3 Církevní záležitosti
- 4.4 Záležitosti spolkové a kulturní

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

- 5.1 Vojenské záležitosti
- 5.2 Daňové a katastrální záležitosti
- 5.3 Soudní záležitosti
- 5.4 Živnostenské a obchodní záležitosti
- 5.5 Peněžní ústavy, pojišťovny, hospodaření s obecními financemi
- 5.6 Zemědělství, honební záležitosti

Pořádací schéma II. manipulačního období (1938-1945) pro značené spisy

0 Všeobecná správa

- 0-00 Ústavní věci
- 0-01 Organizace vnitřní správy
- 0-02 Správa majetku
- 0-03 Personální správa
- 0-04 Matriční úřad, pojišťovny, evidence obyvatel, soudní řízení
- 0-05 Statistika, právní úřad

1 Policejní správa

- 1-11 Všeobecná policejní správa
- 1-12 Bezpečnostní policie
- 1-13 Živnostenská policie
- 1-14 Zvláštní policie
- 1-15 Styk s politickou policií
- 1-16 Protiletecká obrana

2 Školství

- 2-20 Školní správa všeobecně
- 2-22 Živnostenské školy
- 2-23 Střední školy

3 Kultura a společenské záležitosti

- 3-32 Film
- 3-33 Osvěta
- 3-35 Ochrana vlastivědných a kulturních památek

4 Sociální péče a péče o mládež

- 4-41 Veřejná péče
- 4-43 Dobrovolná péče o veřejné blaho
- 4-44 Podpora rodin nasazených vojáků
- 4-46 Péče o mládež
- 4-47 Předškolní zařízení

5 Zdravotnictví

- 5-51 Péče o zdraví
- 5-52 Zdravotnická zařízení
- 5-53 Zdatnost národa všeobecně
- 5-54 Zdatnost národa - konkrétně

6 Stavebnictví a urbanizace

- 6-60 Všeobecná stavební správa
- 6-62 Výstavba měst a plánování
- 6-63 Urbanizace, výstavba sídlišť
- 6-66 Byty
- 6-67 Inženýrské stavitelství
- 6-68 Stavebnictví, výstavba a údržba silnic a cest

7 Podpora hospodářství a zařízení podporující hospodářství

- 7-70 Podpora hospodářství
- 7-71 Podpůrná hospodářská zařízení

8 Hospodářské podniky

- 8-81 Zásobovací podniky
- 8-86 Zemědělské a lesnické závody, průmyslové a živnostenské podniky

9 Finanční a daňové záležitosti

- 9-90 Finanční hospodaření všeobecně
- 9-93 Účetnictví
- 9-94 Daňové záležitosti

Pořádací schéma II. manipulačního období (1938-1945) pro neznačené spisy

0 Všeobecná správa

1 Policejní správa

1-11 Všeobecná policejní správa

1-12 Bezpečnostní policie

1-13 Živnostenská policie

1-14 Zvláštní policie

1-16 Protiletectká obrana

2 Školství

2-20 Školní správa všeobecně

4 Sociální péče a péče o mládež

4-43 Dobrovolná péče o veřejné blaho

5 Zdravotnictví

5-51 Péče o zdraví

5-54 Zdatnost národa - konkrétně

6 Stavebnictví a urbanizace

6-63 Urbanizace, výstavba sídlišť

6-65 Pozemkové záležitosti

6-66 Bytová výstavba, opravy stávajících budov

6-67 Inženýrské stavitelství

6-68 Hřbitovnictví

7 Podpora hospodářství

7-70 Podpora průmyslu

8 Hospodářské podniky

8-81 Zásobovací podniky

8-86 Zemědělské a lesnické závody, průmyslové a živnostenské podniky

8-88 Ostatní podniky

9 Finanční a daňová správa

9-91 Správa a pronájem obecního majetku a financí

9-92 Rozpočtové hospodaření

9-93 Obecní pokladna a účetnictví

9-94 Daňové záležitosti

Inventární seznam

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

I. KNIHY

1. Knihy obecní správy v užším slova smyslu

1		Zápisy ze schůzí obecní rady 1927 - 31. 8. 1931	1927 - 1931	K 1
2		Zápisy ze schůzí obecní rady 16. 8. 1931 - 3. 4. 1933	1931 - 1933	K 2
3		Zápisy ze schůzí obecní rady 8. 4. 1933 - 1936	1933 - 1936	K 3
4		Knihy ze schůzí městské rady 1938 - 15. 3. 1945	1938 - 1945	K 4
5		Zápisy ze schůzí obecního výboru 1908 - 15. 4. 1925	1908 - 1925	K 5
6		Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva 11. 6. 1925 - 1927	1925 - 1927	K 6
7		Zápisy ze schůzí finanční komise	1927 - 1938	K 7

2. Knihy obecního hospodářství

8		Soupis pozemkových parcel (Grundparzellen Protocoll der Gemeinde Holleischen)	1838	K 8
9		Soupis stavebních parcel (Bauparcellen-Protokoll der Gemeinde Holleischen)	1838	K 9

3. Knihy evidenční

10		Knihy vydaných domovských listů, pracovních, služebních a poselních knížek	1850 - 1925	K 10
11		Knihy vydaných domovských listů	1936 - 1943	K 11
12		Seznam přechodně pobývajících osob v obci	1930 - 1938	K 12
13		Seznam přechodně pobývajících osob v obci	1943 - 1944	K 13
14		Seznam přechodně pobývajících a pracujících osob v obci	1859 - 1917	K 14
15		Ohlašovací kniha vojáků na dovolené	1922 - 1938	K 15
16		Ohlašovací kniha vojáků na dovolené	1944	K 16
17		Trestní rejstřík osob s domovskou příslušností v obci 1888 - 5. 9. 1940 (11. 1. 1946 - 3. 11. 1949)	1888 - 1940 (1949)	K 17
18		Trestní rejstřík osob s domovskou příslušností v obci	1945	K 18
19		Evidenční zvířat a jatečního dobytka 1923 - 1934, výdaje na opravu školní budovy [1901] - [1908]	[1901] - 1934	K 19

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

4. Kroniky

20		Kronika obce Holýšov (Gedenkbuch der Gemeinde Holleischen)	1838 - 1924	K 20
21		Kronika obce Holýšov (Gemeinde-Gedenkbuch)	1920 - 1936	K 21

II. SPISOVÝ MATERIÁL

Spisy I. manipulačního období (1847 - 1938)

1. Obec a její správa

Evidence občanů, domovské právo, sčítání lidu, matriční záležitosti

22	1.1	Domovské listy, domovské právo, státní příslušnost, sčítání lidu, matriční záležitosti	1847 - 1938	N 1
----	-----	--	-------------	-----

1.2 Volební záležitosti

23	1.2	Volby členů obecní rady	1911 - 1937	N 1
----	-----	-------------------------	-------------	-----

1.3 Obecní funkcionáři a zaměstnanci

24	1.3	Žádosti o místa obecních zaměstnanců, praktikantů, rezignace členů obecní rady	1911 - 1937	N 1
----	-----	--	-------------	-----

1.4 Všeobecná správní činnost obce

25	1.4	Vyhlašování zákonů a nařízení, organizace činnosti obecní samosprávy (mj. koncepty zápisů ze zasedání obecního zastupitelstva), činnost obecních komisí, telegram T.G. Masarykovi u příležitosti jeho odchodu z veřejného života	1892 - 1937	N 1
----	-----	--	-------------	-----

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

2 Správa obecního majetku

2.1 Jednotlivé části obecního majetku

26	2.1	Obecní pozemky, pole, lesy, budovy	1893 - 1936	N 1
----	-----	------------------------------------	-------------	-----

2.2 Rozpočtové hospodaření obce

27	2.2	Schvalování obecních rozpočtů	1933 - 1936	N 1
----	-----	-------------------------------	-------------	-----

3 Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

3.1 Hygienické a veterinární záležitosti

28	3.1	Dohled nad porážením dobytka, včelí nákaza, hubení hrabošů, zřízení plovárny aj.	1911 - 1937	N 2
----	-----	--	-------------	-----

3.2 Mravnostní záležitosti

29	3.2	Vysvědčení zachovalosti a hmotných poměrů	1937	N 2
----	-----	---	------	-----

3.3 Stavební a požární záležitosti

30	3.3	Stavby a úpravy veřejných budov a ploch vč. projektové dokumentace (stavba radnice, dláždění státní haselbašské silnice, silniční práce v rámci nouzových prací, stavba železniční výpravní a čekárny, stavba obecního vodovodu a kanalizace, postavení pamětní desky padlým v 1. světové válce), stavby, opravy a demolice soukromých budov, požární záležitosti	1921 - 1937	N 2
----	-----	---	-------------	-----

31	3.3	Elektrifikace	1922 - 1937	N 3
----	-----	---------------	-------------	-----

3.4 Trestní pravomoc

32	3.4	Trestní záležitosti	1924 - 1937	N 3
----	-----	---------------------	-------------	-----

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

4 Péče o veřejné ústavy a zařízení

4.1 Chudinství a sociální péče

33	4.1	Péče o chudé, nezaměstnané, o děti, nemocné a postižené	1917 - 1937	N 3
----	-----	---	-------------	-----

4.2 Školství

34	4.2	Školské záležitosti (mj. stavba české obecné školy)	1912 - 1934	N 3
----	-----	---	-------------	-----

4.3 Církevní záležitosti

35	4.3	Farní pozemky v Holýšově	[1900] - [1930]	N 4
----	-----	--------------------------	-----------------	-----

4.4 Záležitosti spolkové a kulturní

36	4.4	Činnost spolků (politické, sportovní)	1928 - 1937	N 4
----	-----	---------------------------------------	-------------	-----

5 Spolupůsobení ve státních záležitostech

5.1 Vojenské záležitosti

37	5.1	Vojenské záležitosti (instrukce o stavbách v pohraničním pásmu)	1937	N 4
----	-----	---	------	-----

5.2 Daňové a katastrální záležitosti

38	5.2	Daňové záležitosti (bytové dávky, dávka z přepychových bytů, osvobození od daně z budov v případě služebních bytů v radnici, dávka ze spotřeby elektrické energie, dávka z nápojů, z karetních her, dávka z držení motorových vozidel, poplatky za úřední úkony, předpisy základní daně)	1919 - 1937	N 4
39	5.2	Katastrální záležitosti (koupě a prodeje pozemků, zápis do pozemkových knih, mj. zápis pozemku č. parc. 824 Isidora a Franzisky Freundových, vyvlastňování pozemků, výpisy z tereziánského a josefinského katastru)	1878 - 1938	N 4

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

5.3 Soudní záležitosti

40	5.3	Soudní spory	1911 - 1937	N 4
----	-----	--------------	-------------	-----

5.4 Živnostenské a obchodní záležitosti

41	5.4	Provozování živností a obchodu	1925 - 1937	N 4
----	-----	--------------------------------	-------------	-----

Peněžní ústavy, pojišťovny, hospodaření s obecními financemi

42	5.5	Styk s peněžními ústavy, pojišťovnami, obecní půjčky, státní dluhopisy	1915 - 1937	N 4
----	-----	--	-------------	-----

5.6 Zemědělství, honební záležitosti

43	5.6	Zemědělství, záležitosti honebního výboru	1910 - 1938	N 4
----	-----	---	-------------	-----

Značené spisy II. manipulačního období (1938 - 1945)

0 Všeobecná správa

0-00 Ústavní věci

44	0-00-000/1	Odstoupení území Německu, vytyčení říšské hranice, používání německých místních názvů	1938 - 1944	N 5
45	0-00-000/2	Všeobecné ústavní záležitosti, národní svátky a slavnosti	1938 - 1944	N 5
46	0-00-000/3	Národní symboly, říšské barvy, říšský znak, říšská vlajka	1940 - 1941	N 5
47	0-00-000/4	Záležitosti týkající se říšského kancléře	1938 - 1939	N 5
48	0-00-000/6	Říšské úřady a ministerstva (zřizování úřadovny pro pobočku Zemské osidlovací a bytové společnosti Sasko)	1941 - 1942	N 5
49	0-00-000/8	Výnosy říšského místodržícího	1941	N 5
50	0-00-000/9	Říšská a státní příslušnost, říšské občanské právo, přijímání do obce a vyhošťování, průkazy říšské a státní příslušnosti, domovské listy, domovská příslušnost	1938 - 1945	N 5
51	0-00-000/1	Udílení vyznamenání, poct, řádů, titulů	1938 - 1944	N 5

1

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
52	0-00-000/1 2	Udílení válečných vyznamenání	1942 - 1944	N 5
53	0-00-000/1 3	Udílení čestného kříže německým matkám	1939 - 1944	N 5
54	0-00-000/2 1	Činnost NSDAP	1939 - 1942	N 5
55	0-00-000/2 2	Příspěvky straně NSDAP a jejím složkám	1940	N 5
56	0-00-000/2 3	Župní vedení	1938 - 1939	N 5
57	0-00-000/2 4	Okresní vedení	1942	N 5
58	0-00-000/2 5	Místní skupina NSDAP, vedoucí místní skupiny, ostatní političtí vedoucí	1942 - 1944	N 5
59	0-00-000/3 7	Činnost SA a jejích složek	1944	N 5
60	0-00-000/3 8	Činnost SS a jejích složek	1944	N 5
61	0-00-000/3 9	NS - Kraftfahrerkorps	1941	N 5
62	0-00-000/4 0	NS - Fliegerkorps	1941 - 1944	N 5
63	0-00-000/4 2	Hitlerjugend, mládež	1940 - 1942	N 5
64	0-00-000/4 3	NS-Frauenschaft, Deutsches Frauenwerk	1941	N 5
65	0-00-000/4 6	Říšská župa sudetská (zjišťování situace v zásobování)	1938	N 5
66	0-00-000/5 6	Okresní nařízení	1938 - 1944	N 5
67	0-00-000/6 1	Zavedení německého obecního řádu na sudetoněmeckém území	1938 - 1940	N 5
68	0-00-000/6 2	Obecní správa v samosprávě, přenesená působnost, jednotky místní správy	1940	N 5
69	0-00-000/6 3	Součinnost úřadů s obyvatelstvem	1940	N 5
70	0-00-000/6 4	Sněm německých obcí, pobočka Sudetská župa	1939 - 1944	N 5
71	0-00-001/1	Obecní právo a stanovy	1940 - 1943	N 6
72	0-00-001/2	Hlavní obecní stanovy	1940 - 1943	N 6
73	0-00-002/1	Název obce	1938 - 1940	N 6
74	0-00-002/3	Služební razítko obce	1938 - 1943	N 6
75	0-00-003/1	Plošná výměra obce	1940 - 1943	N 6
76	0-00-004/2	Odměny, cestovní aj. náklady starosty	1941 - 1944	N 6
77	0-00-004/3	Zastupování starosty	1942 - 1943	N 6
78	0-00-004/7 1	Občanské právo, práva a povinnosti občanů	1938 - 1942	N 6

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
79	0-00-005/2	Jmenování a činnost obecních radních	1939 - 1944	N 6
80	0-00-006/1	Státní dozor, právní ochrana	1938 - 1939	N 6
81	0-00-006/2	Schůze starostů	1939 - 1945	N 6

0-01 Organizace vnitřní správy

82	0-01-010/2	Budování obecní správy	1940	N 6
83	0-01-013/1	Jednací řád	1940	N 6
84	0-01-013/2	Spisovna, registratura, archiv	1938 - 1944	N 6
85	0-01-014/1	Předpisy pro úřední styk, jazykové záležitosti	1939 - 1944	N 6
86	0-01-014-2	Úřední hodiny, volné dny	1939 - 1945	N 6
87	0-01-014/4	Vyvěšování vlajek na služební budovy a školy	1941 - 1942	N 6
88	0-01-014/5	Úřední výpomoc ostatním úřadům a služebnám	1939 - 1942	N 6

0-02 Správa majetku

89	0-02-020/1	Vytápění úředních prostor	1939 - 1943	N 7
90	0-02-020/3	Osvětlení a zatemňování úřadoven	1940 - 1942	N 7
91	0-02-020/4	Kancelářské stroje	1938 - 1945	N 7
92	0-02-020/5	Psací potřeby, předtisky, pořadače aj. vybavení spisovny	1939 - 1945	N 7
93	0-02-020/6	Knihy, noviny, časopisy, zákoníky	1938 - 1945	N 7
94	0-02-020/7	Dálnopis	1938 - 1944	N 7
95	0-02-020/8	Doručování dopisů, poštovní ceniny, seznamy poštovního, poštovní schránka	1939 - 1943	N 7
96	0-02-020/1 1a	Místní vyhlášky, návěstní tabule	1939 - 1942	N 7
97	0-02-020/1 1b	Místní vyhlášky, návěstní tabule	1943 - 1944	N 7
98	0-02-022/1	Úřadovny a úřední budovy, domovní řád	1939 - 1942	N 7

0-03 Personální správa

99	0-03-030/2	Plány úředních zaměstnaneckých míst	1938 - 1939	N 8
100	0-03-030/3	Předpoklady pro zaměstnání, čekatelé na zařazení do wehrmachtu a zásobování, bývalí straničtí bojovníci	1941	N 8
101	0-03-030/4	Náhrady postiženým, kteří byli těžce poškozeni válkou nebo úrazem	1942	N 8
102	0-03-030/5	Dovolená, dovolenky na stranické aj. účely	1940 - 1943	N 8
103	0-03-030/6	Cestovní náhrady	1943	N 8
104	0-03-030/8	Odškodné za náklady vynaložené při vykonávání úřadu, poplatky, požitky, pokladní přeplatky	1938 - 1939	N 8
105	0-03-030/1	Přídavky na děti	1939 - 1944	N 8

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
106	0-03-030/1 5	Seznam a obsazování personálních míst	1940	N 8
107	0-03-031/1	Zákon o pracovním řádu, důvěrníci apod.	1939 - 1944	N 8
108	0-03-031/2	Důvěrníci nucené správy	1940	N 8
109	0-03-032/1	Společenské akce, podnikové výlety	1944	N 8
110	0-03-032/3	Spolek Kraft durch Freude	1940 - 1944	N 8
111	0-03-032/5	Pouřazová péče o úřední personál	1940	N 8
112	0-03-032/6	Pojištění všeobecně	1938 - 1943	N 8
113	0-03-032/7	Nemocenské pojištění	1940 - 1942	N 8
114	0-03-032/9	Úrazové pojištění	1939 - 1942	N 8
115	0-03-033/1	Vzdělávání, příprava a zaměstnávání zaměstnanců obecní správy a spořitelny, služební zkoušky (mj. konkurs na místo starosty)	1940 - 1942	N 8
116	0-03-033/2	Další vzdělávání, správní akademie, školení a přednášky	1942 - 1944	N 8
117	0-03-035/1	Říšský zákon o úřednictvu, právu úředníků, o úřednících z povolání, služebním označení aj.	1941 - 1944	N 8
118	0-03-035/3	Všeobecné pokyny k zaměstnávání, přísaze, povyšování úředníků, spolupůsobení NSDAP aj.	1939 - 1940	N 8
119	0-03-035/6	Odměňování všeobecně, platový řád, odstoupení a obstavení platů	1937 - 1945	N 8
120	0-03-036/1	Tarifní a odměňování zaměstnanců	1938 - 1944	N 8
121	0-03-036-3	Zaměstnávání, povinnosti a propouštění obecních zaměstnanců, písařských sil aj.	1940 - 1942	N 8
122	0-03-037/4	Osobní spisy zaměstnanců (mj. osobní spis holýšovského starosty A. Stöhra)	1929 - 1944	N 9

0-04 Matriční úřad, pojišťovny, evidence obyvatel, soudní řízení

123	0-04-040/1	Matriční obvod, matriční úřad, matriční úředníci, jejich zástupci, služební zkoušky	1938 - 1944	N 9
124	0-04-040/3	Všeobecné pokyny ohledně písemné evidence narozených, oddaných a zemřelých, manželských záležitostí, úředního oblečení, svatebních darů	1941 - 1944	N 9
125	0-04-040/5	Seznam vězňů (žen a mužů) ubytovaných v pracovních táborech Waffen SS v Holýšově	[1940 - 1945]	N 9
126	0-04-041/1	Pojišťovací řád, říšská pojišťovna, vrchní pojišťovna	1938 - 1941	N 9
127	0-04-041/3 3	Zemědělská úrazová pojišťovna, Zemědělské zaměstnanecké družstvo	1938 - 1943	N 9
128	0-04-041/3 4	Stavební řemeslné družstvo, stavby v režii	1939	N 9
129	0-04-041/3 7	Zaměstnávání důvěrníků v zemědělských a lesnických řemeslných družstvech	1941	N 9
130	0-04-041/3 8	Oznamování a vyšetřování úrazů v zemědělství a lesnictví	1940	N 9

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
131	0-04-041/3 9	Oznamování a vyšetřování úrazů při vykonávání řemesel	1941 - 1944	N 9
132	0-04-041/5 1	Pojištění zákonné odpovědnosti	1938 - 1940	N 9
133	0-04-042/1	Říšské volby	1938 - 1939	N 9
134	0-04-042/5	Volební kartotéka	1938 - 1940	N 9
135	0-04-043/1	Branný zákon, branná povinnost	1940 - 1943	N 10
136	0-04-043/2	Obrana státu, letecká ohlašovací služba	1940	N 10
137	0-04-043/5	Všeobecná nařízení týkající se evidence	1938 - 1943	N 10
138	0-04-043/7	Branný okres, velitelství branného okresu	1941 - 1942	N 10
139	0-04-043/8 a	Evidence branců, místní příslušnost	1939 - 1944	N 10
140	0-04-043/8 b	Evidence branců, místní příslušnost	1944 - 1945	N 10
141	0-04-043/9	Záležitosti policejních úřadů, osobní spisy, policejní hlášení, kmenové listy branců	1939 - 1943	N 10
142	0-04-043/1 0	Záležitosti matričního úřadu, kartotéka narozených, výpisy z trestního rejstříku, hlášení bydliště, hlášení služeben	1940 - 1942	N 10
143	0-04-043/1 2	Všeobecné pokyny v záležitostech branné moci a evidence branců	1938 - 1942	N 10
144	0-04-043-1 4	Plány odvodů, odvodní okresy, vybavení odvodních prostor	1941 - 1944	N 10
145	0-04-043/1 5	Oznamování odvodů, výzvy k prezentaci	1941 - 1943	N 10
146	0-04-043/1 6	Rozhodování o zařazení do vojenské služby a vyřazení z ní, evidence odvodu neschopných, vojenské průkazy	1941 - 1944	N 10
147	0-04-043/1 7	Stížnosti na výsledky odvodů a povolávání k vojsku	1941 - 1942	N 10
148	0-04-043/1 8	Odvod koní, prohlídka vozů a vozidel	1938 - 1944	N 11
149	0-04-043/1 9	Odvodové řízení	1939	N 11
150	0-04-043/2 0	Zvláštní předpisy pro válečné námořnictvo	1941 - 1942	N 11
151	0-04-043/2 2	Využití koní, vozů a vozidel pro vojenské účely	1938 - 1944	N 11
152	0-04-043/2 4	Aktivní vojenská služba, sloučení s povoláními	1938 - 1944	N 11
153	0-04-043/2 5	Dobrovolníci	1938 - 1943	N 11
154	0-04-043/2 7	Shromažďování a stráž branné moci	1940 - 1943	N 11
155	0-04-043/2 8	Dovolenky, propouštění, povolení k uzavření manželství	1939 - 1944	N 11

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
156	0-04-043/3 1	Zásobování, péče o brannou moc	1938 - 1943	N 11
157	0-04-043/3 2	Závazky obcí vůči branné moci, ubytování vojska	1938 - 1943	N 11
158	0-04-043/3 3	Polní škody způsobené vojskem, poškození silnic	1940 - 1944	N 11
159	0-04-043/4 1	Příprava a provádění mobilizace	1938 - 1941	N 11
160	0-04-043/4 2	Náhrady válečných škod, péče o válečné oběti	1939 - 1942	N 11
161	0-04-043/4 3	Váleční veteráni, čestný válečný kříž	1940 - 1944	N 11
162	0-04-043/4 3a	Válečné pomníky	1939 - 1944	N 11
163	0-04-043/4 4	Váleční zajatci, nezvěstní	1940 - 1942	N 11
164	0-04-043/4 5	Váleční poškozenci	1941	N 11
165	0-04-043/4 7	Bývalá česká kasárna (vč. stavebního plánu)	1938 - 1944	N 11
166	0-04-043/4 8	Likvidace bunkrů	1938 - 1944	N 11
167	0-04-043/4 9	Tábor válečných zajatců	1943 - 1944	N 11
168	0-04-044/1	Potravinové lístky	1942 - 1943	N 12
169	0-04-044/2	Potravinové lístky	1938 - 1940	N 12
170	0-04-044/3	Domácí porážky, stanovy pro samozásobovatele masem a tukem, dodržování správné hmotnosti	1941 - 1943	N 12
171	0-04-044/4	Výdej stravenek nemocnicím za pacienty	1943	N 12
172	0-04-044/5	Zásobování mlékem	1943 - 1944	N 12
173	0-04-044/6	Dodávky vajec	1941 - 1942	N 12
174	0-04-044/6	Povolení k mletí obilí	1941 - 1942	N 12
175	0-04-044/8	Seznamy pracujících v zemědělství, potravinové přídělky	1942 - 1944	N 12
176	0-04-044/9	Všeobecná nařízení ohledně zásobování	1940 - 1942	N 12
177	0-04-044/1 0	Šatenky	1941 - 1942	N 12
178	0-04-044/1 1	Lístky na odběr tkanin, pracovních oděvů a bot	1941 - 1943	N 12
179	0-04-044/1 2	Lístky na mýdlo	1941 - 1942	N 12
180	0-04-044/1 3	Lístky na obuv	1941 - 1942	N 12
181	0-04-046/1	Všeobecné zásady týkající se občanského a trestního soudnictví	1939 - 1942	N 13
182	0-04-046/2	Soudní pravomoc	1940 - 1944	N 13
183	0-04-047/1	Všeobecné zásady týkající se občanského práva	1940 - 1941	N 13

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
184	0-04-047/5	Exekuce, vnučená správa (mj. majetek Národní jednoty pošumavské, holýšovská sklárna, Západočeské konzumní družstvo, židovský majetek)	1938 - 1945	N 13
185	0-04-048/1	Trestní rejstřík, odklady trestu, odejmutí občanských práv	1941 - 1942	N 13
186	0-04-049/1	Záležitosti dobrovolného soudnictví	1940 - 1944	N 13
187	0-04-049/2	Záležitosti pozemkových knih	1939 - 1943	N 13
188	0-04-049/2	Notářské záležitosti	1941 - 1942	N 13
189	0-04-049/6	Dobrovolné dražby	1941 - 1942	N 13
190	0-04-049/8	Odhady majetku	1940	N 13
191	0-04-049/9	Vysvědčení chudoby	1941	N 13
192	0-04-049/1	Poručnictví a pozůstalosti	1938 - 1944	N 13
	0			

0-05 Statistika, právní úřad

193	0-05-050/1	Právní záležitosti všeobecně (oduznání manželského dítěte)	1941	N 13
194	0-05-052/1	Statistika, Zemský statistický úřad (sčítání domů)	1944	N 13
195	0-05-052/2	Evidence obyvatelstva	1940 - 1944	N 13
196	0-05-052/3	Sčítání lidu	1939 - 1944	N 13
197	0-05-052/4	Evidence povolání	1944	N 13
198	0-05-052/5	Evidence zemědělských a řemeslných podniků	1938 - 1941	N 13
199	0-05-052/6	Evidence dobytka	1938 - 1942	N 14
200	0-05-052/6	Evidence dobytka	1944	N 14
201	0-05-052/7	Žňová statistika, evidence využívání ploch	1939 - 1943	N 14
202	0-05-052/7	Evidence využívání ploch	1941 - 1943	N 14
203	0-05-052/8	Sčítání bytů, osidlovací statistika	1942 - 1944	N 14
204	0-05-052/1	Sčítání ovocných stromů, přehledy ovocné sklizně, statistika	1940	N 14
	4			

1 Policejní správa

1-11 Všeobecná policejní správa

205	1-11-110/1	Policejní právo a pravomoc	1943	N 15
206	1-11-110/4	Policejní zadržení, předvolání a předvedení	1941 - 1943	N 15
207	1-11-110/6	Stravování zajatců, jejich zaměstnávání a péče o ně	1940 - 1942	N 15
208	1-11-110/7	Den německé policie	1939	N 15
209	1-11-111/1	Členění policie	1940	N 15
210	1-11-111/7	Technická pomocná služba	1939 - 1943	N 15
211	1-11-111/8	Preventivní opatření proti přírodním katastrofám, leteckým náletům aj. škodám	1939 - 1944	N 15

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
212	1-11-111/1 0	Četnická stanice v Holýšově	1941 - 1944	N 15
213	1-11-111/1 1	Oddělení Ochranné policie v Holýšově	1944	N 15
214	1-11-112/1	Zákon o policejních úřednících, příslušná nařízení	1939 - 1943	N 15
215	1-11-115/1	Policejní nařízení říšských ministrů	1938 - 1940	N 15
216	1-11-117/7	Osvědčení pro řídicí funkce, pokyny starosty	1939 - 1944	N 15

1-12 Bezpečnostní policie

217	1-12-120/1	Zákon o zbraních a jeho provádění	1926 - 1940	N 15
218	1-12-120/2	Nabývání, držení a evidence zbraní a munice, zbrojní pasy	1940 - 1943	N 15
219	1-12-120/3	Zacházení s trhavinami, povolení k odstřelu	1940 - 1942	N 15
220	1-12-120/4	Zadržování zbraní, odzbrojovací akce, zadržování válečných zbraní	1942 - 1944	N 15
221	1-12-120/5	Sportovní střelba, střelecké spolky, střelnice	1942 - 1944	N 15
222	1-12-121/3	Dopravní zákazy	1941 - 1944	N 15
223	1-12-121/7	Dopravní značky a zařízení	1940 - 1942	N 15
224	1-12-121/8	Chodníky a refýže	1940 - 1944	N 15
225	1-12-121/2 0	Dopravní provoz, řidičské průkazy	1939 - 1942	N 15
226	1-12-121/2 2	Místní a dálková doprava zboží, přeprava nábytku	1942 - 1944	N 15
2287	1-12-121/2 4	Povoznictví	1942	N 15
228	1-12-122/1	Veřejné dopravní prostředky	1938 - 1944	N 15
229	1-12-122/2	Železnice	1942 - 1944	N 15
230	1-12-122/2 a	Železniční závory přes líšinskou silnici	1942 - 1943	N 15
231	1-12-122/3	Letecký provoz, letecké přehlídky	1944	N 15
232	1-12-122/4	Říční provoz	1939	N 15
233	1-12-122/5	Ostatní provoz (provoz výletních a pronajatých vozidel, drožek, hromadných dopravních prostředků)	1941 - 1942	N 15
234	1-12-122/1 6	Poštovníctví	1938 - 1945	N 15
235	1-12-122/1 7	Poštovní úřad (zaměstnanci, budova vč. situačního náčrtu)	1941 - 1944	N 15
236	1-12-122/1 8	Nákladní poštovní doprava a trasy	1941 - 1944	N 15
237	1-12-122/1 9	Telegraf, kabelové aj. vedení, dálnopis, veřejné telefonní stanice	1940 - 1943	N 15
238	1-12-122/2 0	Rozhlas, anténní přijímače	1940 - 1941	N 15
239	1-12-123/1	Říšský ohlašovací zákon	1938 - 1944	N 16

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
240	1-12-123/2	Struktura ohlašovacího úřadu	1943 - 1944	N 16
241	1-12-123/3	Policejní přihlášky a odhlášky	1940 - 1945	N 16
242	1-12-123/4	Policejní přihlášky pro ubytovací zařízení a nemocnice, cizinecké knížky, hlášení o potulných osobách	1943	N 16
243	1-12-123/5	Informace z ohlašovacího rejstříku	1940 - 1944	N 16
244	1-12-123/6	Kartotéka obyvatel	1941 - 1943	N 16
245	1-12-123/8	Povolení a zákaz pobytu	1942	N 16
246	1-12-123/9	Pracovní povolení, osvobození od pracovní činnosti	1938 - 1944	N 16
247	1-12-123/1 0	Označení pracovníků z Východu	1944	N 17
248	1-12-123/1 1	Zahraniční cesty, vystěhovalci a přistěhovalci	1938 - 1942	N 17
249	1-12-123/1 2	Všeobecné zásady pro vydávání cestovních pasů	1938 - 1944	N 17
250	1-12-123/1 3	Cestovní pasy, osobní průkazy, průkazy říšské a státní příslušnosti, domovské listy, hraniční propustky	1939 - 1945	N 17
251	1-12-123/1 4	Potvrzení k vydání cestovních dokladů	1940 - 1944	N 17
252	1-12-123/1 6	Cestovní doklady pro zahraniční pracovníky	1940 - 1944	N 17
253	1-12-123/1 7	Povolení k cestování	1944	N 17
254	1-12-124/1	Všeobecně o shromažďovacím a spolčovacím právu	1938 - 1941	N 17

1-13 Živnostenská policie

255	1-13-130/1	Živnostenský řád všeobecně, kontrola živnostníků	1938 - 1943	N 18
256	1-13-130/2	Přihlašování a odhlašování živnostenských podniků	1939 - 1942	N 18
257	1-13-130/4	Stanovení cen a dohled nad cenami	1938 - 1944	N 18
258	1-13-130/6	Časopis Župního svazu řemeslníků	1941 - 1942	N 18
259	1-13-130/7	Korespondence Župního svazu řemeslníků	1942 - 1943	N 18
260	1-13-130/1 1	Všeobecné zákonné podmínky provozování živností a obchodů	1941 - 1942	N 18
261	1-13-130/1 2	Otvírací doba obchodů	1941 - 1945	N 18
262	1-13-130/1 3	Zřizování obchodních prostor ve staré místní části (vč. situačního plánu obce a stavebního plánu obchodu s potravinami čp. 83)	1941 - 1942	N 18
263	1-13-130/1 6	Podmínky provozování živností a obchodů	1941 - 1944	N 18
264	1-13-130/1 7	Vyřízení žádosti o povolení k provozování živnosti (vč. zamítnutých)	1940 - 1945	N 18

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
265	1-13-130/1 8	Vyřízené žádosti o otevření obchodu (vč. zamítnutých)	1940 - 1943	N 18
266	1-13-130/2 1	Obchod s tabákovými výrobky	1941 - 1942	N 19
267	1-13-130/2 2	Obchod s rybími produkty	1940 - 1943	N 19
268	1-13-130/2 3	Zásobování máslem	1941 - 1942	N 19
269	1-13-130/2 4	Zásobování masem	1943	N 19
270	1-13-130/2 5	Zásobování ovocem a zeleninou	1941 - 1945	N 19
271	1-13-130/2 6	Zásobování bramborami	1941	N 19
272	1-13-130/2 7	Zásobování potravinami všeobecně	1942 - 1944	N 19
273	1-13-130/2 8	Zásobování lihovinami	1942	N 19
274	1-13-130/2 9	Zásobování mlékem	1941 - 1944	N 19
275	1-13-130/5 1	Maloobchod: prodejce mléka Meingast	1941 - 1944	N 19
276	1-13-130/5 2	Malobchod: smíšené zboží Kantořík	1940 - 1943	N 19
277	1-13-130/5 3	Maloobchod: smíšené zboží Klenk	1941	N 19
278	1-13-130/5 4	Maloobchod: smíšené zboží Schötterl	1941 - 1942	N 19
279	1-13-130	Maloobchod: smíšené zboží Senft	1941 - 1943	N 19
280	1-13-130/5 7	Maloobchod: smíšené zboží Weiner	1941	N 19
281	1-13-130/5 8	Maloobchod: smíšené zboží Kragl	1944	N 19
282	1-13-130/5 9	Maloobchod: smíšené zboží Metallwerke	1944	N 19
283	1-13-130	Maloobchod: obchod uhlím Senft	1942	N 19
284	1-13-130	Maloobchod: obchod zeleninou - Jos. Wirtele	1941 - 1942	N 19

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
285	1-13-131	Evidence jednotlivých živností (výroba cementového zboží - Fr. Čipera, elektrotechnická živnost - A. Bílek, klempířství a instalatérství - Jos. Baier, dámské krejčovství - L. Kučerová, kovářství - Fr. Liška, malířství - A. Lávička, mandl - B. Stöhrová, mlynářství - J. Šiman, obchod obuví - Joh. Koselka, obuvnictví - Jos. Jelínek, pekařství - Fr. Schübert, Fr. Wager, H. Dörfler, řeznictví - Jan Kořan čp. 72, Jan Kořan čp. 119, Jos. Hoffmann, K. Wiener, sklenářství - Jos. Nestl, obchod smíšeným zbožím - W. Stengl, truhlářství - Jos. Anderle, zahradnictví - Fr. Reinl	1940 - 1945	N 19
286	1-13-132/1	Živnost hostinská (vč. situačního plánu hostinských zařízení v Holýšově), výčepní koncese (vč. kasina a kantýny v Metallwerke)	1939 - 1944	N 20
287	1-13-134/1	Zákon o organizaci práce ve veřejné správě a veřejných podnicích, národní správce	1939 - 1943	N 20
288	1-13-134/2	Deutsche Arbeitfront (DAF)	1943	N 20
289	1-13-134/3	Zařízení DAF, školení, právní poradenství, akce Kraft durch Freude	1944	N 20
290	1-13-134/5	Pracovní právo všeobecně, mzdové tarify	1940 - 1941	N 20
291	1-13-134/1	Zahraniční dělníci	1940 - 1945	N 20
292	1-13-134/1	Přidělování, ubytování a stravování pracovních sil	1939 - 1944	N 20
293	1-13-134/1	Mzdové tarify, pracovní řád, pracovní podmínky	1939 - 1943	N 20
294	1-13-134/2	Pracovní doba, přesčasy	1941	N 20
295	1-13-134/3	Obchodní živnosti (otvírací doba)	1938 - 1942	N 20
296	1-13-134/4	Nasazování pracovních sil	1938 - 1944	N 20
297	1-13-136/1	Cejchovnictví, dodržování správných měř a vah	1940 - 1941	N 20

1-14 Zvláštní policie

298	1-14-140/1	Zákon o ochraně polí, lesní zákon	1939 - 1942	N 20
299	1-14-140/7	Říšský zákon o ochraně zvířat a ptactva	1938 - 1942	N 20
300	1-14-140/1	Zákon o ochraně přírody, dezinfekce	1940 - 1943	N 20
301	1-14-140/1	Deratizace	1937 - 1944	N 20
302	1-14-140/1	Sběr bylin, bobulí, hub	1941 - 1944	N 20
303	1-14-141/1	Honební právo, myslivectví	1938 - 1942	N 20

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
304	1-14-141/2	Honební právo na vlastním pozemku, honební okrsky, myslivecká sdružení	1944	N 20
305	1-14-141/4	Ochrana honby, honební policie, honební dozorčí, zdivočelí psi a kočky	1942	N 20
306	1-14-141/5	Lovecké lístky a pasy	1943 - 1944	N 20
307	1-14-141/1	Rybolov	1938 - 1944	N 20
	1			
308	1-14-141/1	Právo rybolovu soukromníků, pronájmy vod	1944	N 20
	2			
309	1-14-141/1	Rybářské lístky, jejich vydávání a kontrola	1942 - 1944	N 20
	6			
310	1-14-142/1	Vodní právo všeobecně	1939 - 1945	N 21
311	1-14-142/6	Prevence před povodněmi, sledování hladiny řek	1940 - 1941	N 21
312	1-14-142/7	Znečištění vod	1943	N 21
313	1-14-144/7	Říšský zákon o likvidaci požárů	1938 - 1943	N 21
314	1-14-144/9	Dobrovolný hasičský sbor, přestavba hasičské zbrojnice	1942	N 21
315	1-14-145/1	Doprava potravin a poživatin, zákon o mléce, o víně aj.	1940 - 1942	N 21
	5			
316	1-14-145/1	Mléko a mléčné výrobky	1943 - 1944	N 21
	9			
317	1-14-145/2	Ryby	1942 - 1943	N 21
	1			
318	1-14-146/1	Veterinární policie	1940 - 1942	N 21
319	1-14-146/3	Prohlídka jatečního dobytka a masa	1939 - 1943	N 21
320	1-14-146/5	Ohledači masa, kontrola výskytu svalovce	1941 - 1944	N 21
321	1-14-146/8	Pořízení a dohled nad řeznictvími a obchody s masem a uzeninami	1940 - 1944	N 21
322	1-14-146/9	Nucený výsek, domácí porážky	1940 - 1942	N 21
323	1-14-146/1	Prodejny podřadného masa	1941 - 1944	N 21
	0			
324	1-14-146/2	Slintavka a kulhavka	1938 - 1942	N 21
	2			

1-15 Styk s politickou policií

325	1-15-154/1	Škody způsobené roku 1938 československými opatřeními proti Němcům, nepřátelské projevy vůči straně (NSDAP) a státu	1938 - 1940	N 21
	0			

1-16 Protiletcká obrana

326	1-16-160/2	Organizace protiletcké obrany	1939 - 1945	N 21
327	1-16-160/3	Pohotovostní služba protiletcké obrany	1942 - 1943	N 21
	5			

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
328	1-16-160/4 0	Protiletdecké kryty, jejich výstavba	1943 - 1944	N 21
329	1-16-160/4 5	Péče o postižené válkou, náhradní ubytování, finanční aj. podpora	1943 - 1944	N 21
330	1-16-160/5 2	Vyhlašování leteckého poplachu	1940 - 1945	N 21
331	1-16-160/8 2	Porušování zásad protiletdecké obrany, protipožární prevence v důležitých závodech, ochrana letáků a propačního materiálu, požární nádrže	1941 - 1945	N 21

2 Školství

2-20 Školní správa všeobecně

332	2-20-204/1	Všeobecné školské záležitosti, školní provoz	1938 - 1942	N 22
333	2-20-204/1 1	Nehodové pojištění žáků	1941	N 22
334	2-20-204/1 2	Školní spořitelny	1941	N 22
335	2-20-205/2	Školní prostory	1940 - 1942	N 22
336	2-20-205/4	Zařízení a vybavení školních prostor	1940 - 1944	N 22
337	2-20-206/1	Všeobecné pokyny k zaměstnávání, povyšování a přemísťování učitelů	1939 - 1941	N 22

2-22 Živnostenské školy

338	2-22-220/1	Živnostenská škola	1940 - 1944	N 22
-----	------------	--------------------	-------------	------

2-23 Střední školy

339	2-23-230	Střední školy	1941 - 1944	N 22
-----	----------	---------------	-------------	------

3 Kultura a společenské záležitosti

3-32 Film

340	3-32-324	Filmová představení	1940 - 1942	N 22
-----	----------	---------------------	-------------	------

3-33 Osvěta

341	3-33-331/1	Obecní knihovna	1938 - 1944	N 22
-----	------------	-----------------	-------------	------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

3-35 Ochrana vlastivědných a kulturních památek

342	3-35-350/2	Kroniky, vlastivěda	1939 - 1942	N 22
-----	------------	---------------------	-------------	------

3-36 Církevní záležitosti

343	3-36-360/1	Církevní záležitosti všeobecně	1938 - 1944	N 22
344	3-36-360/1	Církevní novostavby	1941	N 22
	1			
345	3-36-360/1	Farní budovy a zahrady	1938 - 1940	N 22
	2			
346	3-36-360/1	Personální záležitosti týkající se duchovních	1939 - 1940	N 22
	3	správců		

4 Sociální péče a péče o mládež

4-41 Veřejná péče

347	4-41-410/1	Zásady péče o veřejné blaho	1939 - 1943	N 22
348	4-41-410/7	Okresní svaz péče o veřejné blaho	1940 - 1942	N 22
349	4-41-412/1	Péče o nezaměstnané	1938 - 1941	N 22

4-43 Dobrovolná péče o veřejné blaho

350	4-43-430/5	Podpůrná organizace "Matka a dítě"	1939 - 1943	N 22
351	4-43-430/9	Péče o alkoholiky	1940 - 1941	N 22
352	4-43-430/1	Sbírky a příspěvky všeobecně	1938 - 1943	N 22
	6			

4-44 Podpora rodin nasazených vojnů

353	4-44-440/1	Podpora rodin nasazených vojnů	1938 - 1942	N 22
354	4-44-440/2	Podpora rodin živitelů povinných pracovní službou	1939 - 1941	N 22

4-46 Péče o mládež

355	4-46-460/4	Poručnictví	1941 - 1942	N 22
356	4-46-461/1	Náhradní výchova a péče (náhradní ubytování nezletilých)	1940 - 1942	N 22

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

4-47 Předškolní zařízení

357	4-47-474/2	Mateřská škola (vč. stavebních plánů)	1940 - 1944	N 22
358	4-47-474/3	Jesle, porodní sál, dětská poradna (vč. stavebních plánů)	1941 - 1945	N 22

5 Zdravotnictví

5-51 Péče o zdraví

359	5-51-510/2	Manželské půjčky	1935 - 1944	N 23
360	5-51-512/6	Porodní bába Weberová	1941	N 23
361	5-51-514/1	Potírání nakažlivých nemocí	1942 - 1943	N 23
362	5-51-514/6	Ostatní přenosné nemoci, hygiena, očkování, prevence, evidence postižených	1938 - 1940	N 23
363	5-51-514/1 1	Převoz nemocných	1940 - 1941	N 23

5-52 Zdravotnická zařízení a ústavy

364	5-52-520/1	Nemocnice všeobecně	1940 - 1942	N 23
365	5-52-520/2	Zřízení nemocnice ve Stodě (vč. situačního plánu spádové oblasti)	1940 - 1941	N 23

5-53 Zdatnost národa všeobecně

366	5-53-530/3	Státní dohled nad provozováním sportu	1941 - 1942	N 23
-----	------------	---------------------------------------	-------------	------

5-54 Zdatnost národa - konkrétně

367	5-54-543/1	Péče o mládež, Hitlerjugend	1938 - 1942	N 23
368	5-54-543/2	Ubytování mládeže všeobecně	1942	N 23
369	5-54-543/3	Ubytovny a domovy mládeže	1944	N 23
370	5-54-543/5	Dům pro Hitlerjugend	1940 - 1943	N 23
371	5-54-544/8	Pracovní služba dívek	1939 - 1945	N 23

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

6 Stavebnictví a urbanizace

6-60 Všeobecná stavební správa

372	6-60-602/7	Požizování stavebního materiálu (výstavba bytů pro pracovníky muniční továrny Metallwerke)	1940 - 1942	N 24
-----	------------	--	-------------	------

6-62 Výstavba měst a plánování

373	6-62/620	Výstavba měst a plánování všeobecně	1940 - 1942	N 24
-----	----------	-------------------------------------	-------------	------

6-63 Urbanizace, výstavba sídlišť

374	6-63-632/1	Malá sídliště, lidové byty	1939 - 1942	N 24
-----	------------	----------------------------	-------------	------

6-66 Byty

375	6-66-661/1	Potřeba nových bytů	1940 - 1944	N 24
376	6-66-661/1 3	Výstavba bytů pro policejní úředníky	1941 - 1942	N 24

6-67 Inženýrské stavitelství

377	6-67-672/7	Polní a lesní cesty	1940 - 1942	N 24
378	6-67-672/8	Přebírání místních silnic Říšskými drahami za účelem rozšíření železničního nádraží	1941 - 1943	N 24
379	6-67-672/9	Pojmenování ulic a veřejných prostorů	1941 - 1945	N 24
380	6-67-672/1 0a	Oprava obecních silnic (vč. situačních náčrtů)	1941 - 1942	N 24
381	6-67-672/1 7	Plánování příjezdové komunikace k sídlišti (vč. stavebních plánů)	1940 - 1944	N 24
382	6-67-672/2 0	Honezovická silnice	1941 - 1942	N 24
383	6-67-672/2 1	Spojovací silnice mezi sídlištěm a stodskou silnicí (vč. stavebních plánů)	1940 - 1941	N 24
384	6-67-672/2 2	Spojovací silnice mezi radnicí a svobodárnou	1941	N 24
385	6-67-672/2 7	Polní cesta do Hradce u Stoda	1941 - 1942	N 24
386	6-67-673/1	Mosty přes železnici (vč. stavebních plánů a náčrtů)	1940 - 1942	N 25

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

6-68 Stavebnictví, výstavba a údržba silnic a cest

387	6-68-683/7	Kanalizace staré místní části	1940 - 1942	N 25
388	6-68-683/9	Čistička vod	1940 - 1942	N 25
389	6-68-683/1 0	Kanalizace ulice č. 2	1942	N 25
390	6-68-686/1	Hřbitovnictví (projekty rozšíření hřbitova)	1927 - 1944	N 25

7 Podpora hospodářství a zařízení podporující hospodářství

7-70 Podpora hospodářství

391	7-70-701/1 1	Právo dědičného statku	1940 - 1942	N 26
392	7-70-701/1 3	Transakce se zemědělskými pozemky	1940 - 1942	N 26
393	7-70-701/2 0	Pronájem honitby (vč. situačního plánu revíru)	1939 - 1944	N 26
394	7-70-707/4	Spořitelní a záložní spolek	1941 - 1942	N 26

7-71 Podpůrná hospodářská zařízení

395	7-71-710/8	Stavba provizorních jatek (vč. stavebního plánu)	1941 - 1944	N 26
-----	------------	--	-------------	------

8 Hospodářské podniky

8-81 Zásobovací podniky

396	8-81-811/1	Zásobování elektřinou	1939 - 1943	N 26
397	8-81-812/1 0	Zásobování vodou (hydrologický průzkum, zkoumání vody ve studních)	1939 - 1940	N 26
398	8-81-812/2 1	Geologický posudek na pramen pitné vody pro Sídliště (Kegelbrünnl), zřízení vodního čerpadla (vč. polohových plánů)	1940 - 1944	N 26
399	8-81-812/2 3	Vodovod pro Sídliště	1939 - 1942	N 26
400	8-81-812/3 1	Vodovod v Hofgasse	1944 - 1945	N 26

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

8-86 Zemědělské a lesnické závody, průmyslové a živnostenské podniky

401	8-86-861-2	Obecní lesy, prevence lesních požárů	1939 - 1943	N 26
402	8-86-861/8	Sbírání dříví, lesních plodů apod.	1941 - 1942	N 26
403	8-86-861/9	Lesní dělníci, dřevorubci aj. lesní zaměstnanci	1939 - 1945	N 26

9 Finanční a daňové záležitosti

9-90 Finanční hospodaření všeobecně

404	9-90-900/1	Zákony týkající se hospodaření s financemi	1939 - 1942	N 27
405	9-90-901/1	Vyrovňávání obecního rozpočtu	1938 - 1944	N 27
406	9-90-902/1	Převody a přírážky daní	1938 - 1943	N 27
407	9-90-903/1	Příspěvky na správní náklady	1940	N 27

9-91 Správa majetku a dluhů

408	9-91-910/1	Správa obecního majetku	1939 - 1944	N 27
409	9-91-910/5	Námítky ohledně živnostenské daně (zásobování elektrickým proudem)	1938 - 1941	N 27
410	9-91-911/1	Kapitálové jmění	1939 - 1943	N 27
411	9-91-911/3	Podíl v družstevních a účelových svazech	1941 - 1942	N 27
412	9-91-911/6	Příspěvky pohraničním obcím (mj. na výstavbu mateřské školky)	1943 - 1944	N 27
413	9-91-912/3	Výstavba a údržba obecních domů všeobecně	1943 - 1944	N 27
414	9-91-912/1	Pronájem lékařského domu	1934 - 1943	N 27
	1			
415	9-91-912/1	Pronájem radničních prostor pracovnímu úřadu	1940 - 1941	N 27
	2			
416	9-91-915/1	Obecní půjčky	1939 - 1943	N 27

9-93 Účetnictví

417	9-93-930/1	Pokladní a účetní předpisy	1938 - 1944	N 27
418	9-93-930/2	Správce pokladny	1940 - 1941	N 27
419	9-93-930/3	Pokladní zprávy	1942	N 27
420	9-93-931/1	Obecní účetnictví	1938 - 1942	N 28
421	9-93-931/3	Bezhotovostní účty	1943	N 28

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
9-94 Daňové záležitosti				
422	9-94-941/1	Říšské daně	1938 - 1942	N 28
423	9-94-941/1	Vystavování daňových karet	1940 - 1945	N 28
	3			
424	9-94-941/1	Daň ze mzdy	1939 - 1945	N 28
	6			
425	9-94-941/1	Daň z obrátu	1939 - 1943	N 28
	9			
426	9-94-943/1	Obecní daně všeobecně	1938 - 1943	N 28
427	9-94-943/3	Pozemková daň	1939 - 1944	N 28
428	9-94-943/4	Směrnice týkající se zlevňování pozemkové daně	1941 - 1944	N 28
429	9-94-943/5	Živnostenská daň - všeobecné pokyny	1939 - 1944	N 28
430	9-94-943/5	Živnostenská daň jednotlivých podniků a firem (mj. Deutsche Waffen- u. Munitionsfabriken Berlin, místní elektrická síť, elektrárenský svaz Holýšov)	1939 - 1944	N 29
431	9-94-943/6	Vyrovnání živnostenské daně	1941 - 1943	N 30
432	9-94-943/1	Daň z nabývání pozemků	1940 - 1942	N 30
	2			
433	9-94-943/1	Občanská daň	1943	N 30
	3			
434	9-94-943/1	Daň ze zábav	1939 - 1944	N 30
	4			
435	9-94-943/1	Daň ze psů	1939 - 1944	N 30
	5			
436	9-94-943/1	Daň z nápojů	1942 - 1945	N 30
	6			
437	9-94-944/1	Obecní dávky všeobecně	1939 - 1944	N 30
438	9-94-944/2	Vodné	1943	N 30

Neznačené spisy II. manipulačního období (1938 - 1945)

0 Všeobecná správa

0-00 Ústavní věci

439	0-00	Vytyčení hranice Říše a Protektorátu, říšská a státní příslušnost, občanské právo, domovská příslušnost, domovské listy, činnost NSDAP	1942 - 1945	N 31
-----	------	--	-------------	------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

0-02 Správa obecního majetku

440	0-02	Údržba, vytápění a opravy radnice	1943	N 31
-----	------	-----------------------------------	------	------

0-03 Personální správa

441	0-03	Zaměstnávání a propouštění obecních zaměstnanců, pokyny k zaměstnávání Židů, dovolenky, osobní spisy, tarify a odměňování, zajištění ubytování celním úředníkům	1938 - 1944	N 31
-----	------	---	-------------	------

0-04 Matriční úřad, pojišťovny, evidence obyvatel, soudní řízení

442	0-04	Matriční úřad, poručnictví, evidence obyvatel, pojištění, branná povinnost, odvodové řízení, vnucená správa (mj. židovských firem H. Funkensteina a I. Freunda, budovy bývalé sklárny ve Staňkově)	1938 - 1945	N 32
443	0-04	Evidence místních obyvatel, evidence vojensky neaktivních příslušníků Protektorátu	1939 - 1945	N 33

0-05 Statistika

444	0-05	Evidence využívání zemědělské půdy, sčítání drůbeže aj. hospodářského zvířectva	1939 - 1945	N 34
-----	------	---	-------------	------

1 Policejní správa

1-11 Všeobecná policejní správa

445	1-11	Stravování zajatců, jejich zaměstnávání a péče o ně, policejní zadržení, předvolání a předvedení, četnická stanice (vč. stav. plánu)		N 35
-----	------	--	--	------

1-12 Bezpečnostní policie

446	1-12	Železnice (rozšíření nádraží, mosty přes železniční trať, napojení nádraží na obecní vodovod vč. situačních náčrtů), poštovníctví (nová budova poštovního úřadu), nepolitické spolky	1939 - 1943	N 35
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (A - F)	1940 - 1945	N 36
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (G - H)	1940 - 1943	N 37

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (I - M)	1941 - 1945	N 38
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (K - M)	1940 - 1945	N 39
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (N - R)	1941 - 1945	N 40
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (N - R)	1941 - 1945	N 41
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (S - St)	1940 - 1944	N 42
447	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (T - Z)	1941 - 1945	N 43
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (A - H)	1940 - 1945	N 44
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (J - St)	1941 - 1945	N 45
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (A - F)	1941 - 1944	N 46
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (A - Z)	1941 - 1944	N 47
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (G - J)	1941 - 1945	N 48
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky žen z dívčího tábora (K - St)	1941 - 1943	N 49
448	1-12	Policejní odhlášky žen z dívčího tábora (G - M)	1941 - 1945	N 50
448	1-12	Policejní odhlášky žen z dívčího tábora (N - Z)	1941 - 1945	N 51
448	1-12	Policejní přihlášky a odhlášky všeobecně (N - Z)	1939 - 1944	N 52
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu aj. (A - F)	1935 - 1945	N 53
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu (G - J)	1940 - 1945	N 54
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu aj. (K - L)	1940 - 1945	N 55
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu aj. (M - Q)	1936 - 1945	N 56
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu aj. (R - S)	1940 - 1945	N 57
449	1-12	Informace pro ohlašovací úřad - trestní listy, politické posudky, zdravotní posudky, potvrzení o zaměstnání, o trvalém pobytu aj. (St - Z)	1928 - 1945	N 58
450	1-12	Policejní spisy obyvatel - posudky, výpisy z trestního rejstříku, přestupky, pokuty, hlášení o pobytu, vysvědčení majetnosti, povolení k vycestování, záznamy úmrtí (A - Ch)	1942 - 1945	N 59
450	1-12	Policejní spisy obyvatel - posudky, výpisy z trestního rejstříku, přestupky, pokuty, hlášení o pobytu, vysvědčení majetnosti, povolení k vycestování, záznamy úmrtí (L - M)	1941 - 1944	N 60

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
450	1-12	Policejní spisy obyvatel - posudky, výpisy z trestního rejstříku, přestupky, pokuty, hlášení o pobytu, vysvědčení majetnosti, povolení k vycestování, záznamy úmrtí (Sch - So)	1934 - 1944	N 61
450	1-12	Policejní spisy obyvatel - posudky, výpisy z trestního rejstříku, přestupky, pokuty, hlášení o pobytu, vysvědčení majetnosti, povolení k vycestování, záznamy úmrtí (Sp - Z)	1937 - 1945	N 62
451	1-12	Policejní přihlášky přechodně pobývajících hostů v ubytovacích zařízeních	1942 - 1943	N 63
452	1-12	Přihlášky hotelových hostů, sezónních dělníků, zajatců, evidence uprchlíků z Východu	1939 - 1945	N 64
453	1-12	Přihlášky a odhlášky francouzských a italských dělníků	1943 - 1944	N 65

1-13 Živnostenská policie

454	1-13	Přihlašování a odhlašování živnostenských podniků, stanovení cen a dohled nad cenami, dodržování správných měr a vah, otvírací doba obchodů, žádosti o povolení k provozování živnosti, evidence jednotlivých živností, DAF, ubytování a péče o pracovní síly, nasazení zahraničních dělníků v MWH, pracovní doba, přidělování pracovních sil, mzdové tarify	1940 - 1945	N 66
455	1-13	Zásobování tuky, mýdlem, tkaninami, obuví, ovocem aj. potravinami	1939 - 1942	N 67
455	1-13	Zásobování potravinami, uhlím, svíčkami, klestem, elektrickým proudem aj.	1940 - 1944	N 68
455	1-13	Zásobování potravinami, evidence odběratelů potravinových lístků	1940 - 1942	N 69
455	1-13	Zásobování potravinami, evidence odhlášených odběratelů potravinových lístků	1941 - 1942	N 70
455	1-13	Evidence odhlášených odběratelů potravinových lístků, povolení k mletí obilí	1941 - 1942	N 71
455	1-13	Zásobování (lístky na maso, potraviny, tabák, mýdlo, káva, ryby, drůbež)	1942 - 1944	N 72
455	1-13	Zásobování (šatenky, evidence odběratelů potravinových lístků)	1941 - 1944	N 73
455	1-13	Zásobování (evidence odběratelů potravinových lístků, drůbež, kojenecké lístky, šatenky, cigarety, mýdlo, obuv, tkaniny)	1943 - 1944	N 74
456	1-13	Výkazy obyvatel Holýšova pro zásobovací účely podle úsekového rozdělení obce (úsek 1 - 12)	1942 - 1944	N 75
456	1-13	Výkazy obyvatel Holýšova pro zásobovací účely podle úsekového rozdělení obce (úsek 13 - 24)	1942 - 1944	N 76

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
456	1-13	Výkazy obyvatel Holýšova pro zásobovací účely podle úsekového rozdělení obce (úsek 25 - 31)	1942 - 1944	N 77

1-14 Zvláštní policie

457	1-14	Požární záležitosti (dobrovolný hasičský sbor, požární nádrže, preventivní protipožární kontroly), ochrana před povodněmi, dohled nad jatkami a prodejem masa	1940 - 1944	N 78
-----	------	---	-------------	------

1-16 Protiletectká obrana

458	1-16	Organizace protiletectké obrany, pohotovostní služba protiletectké obrany, výstavba protiletectkých krytů, vyhlašování leteckého poplachu, dodržování zásad protiletectké obrany, péče o postižené válkou, náhradní ubytování, finanční aj. podpora	1943 - 1945	N 78
459	1-16	Ubytování německých uprchlíků postižených bombardováním, uprchlíků z Ukrajiny a Maďarska	1943 - 1945	N 79

2 Školství

2-20 Školní správa všeobecně

460	2-20	Přestavba české školy, všeobecné školské záležitosti	1939 - 1942	N 80
-----	------	--	-------------	------

4 Sociální péče a péče o mládež

4-43 Dobrovolná péče o veřejné blaho

461	4-43	Mateřská školka, zimní válečná pomoc, válečné sbírky, podpora matek s dětmi, sociální podpora rodin	1939 - 1945	N 80
461	4-43	Sociální podpora poskytovaná potřebným rodinám	1939 - 1945	N 81
461	4-43	Sociální podpora poskytovaná potřebným rodinám	1941 - 1945	N 82
461	4-43	Sociální podpora poskytovaná potřebným rodinám	1941 - 1945	N 83
461	4-43	Sociální podpora poskytovaná potřebným rodinám	1944 - 1945	N 84

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

5 Zdravotnictví

5-51 Péče o zdraví, zdravotnické ústavy

462	5-51	Prevence a potírání nakažlivých nemocí, péče o duševně choré, zdravotnická zařízení a ústavy, zdravotnický personál, očkování	1940 - 1945	N 85
-----	------	---	-------------	------

5-54 Péče o mládež

463	5-54	Hitlerjugend, pracovní nasazení mládeže, mládežnické ubytovny	1944 - 1945	N 85
-----	------	---	-------------	------

6 Stavebnictví a urbanizace

6-63 Urbanizace, výstavba sídlišť

464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (získávání pozemků, průzkum terénu vč. stavební dokumentace, předběžné finanční rozpočty, zadávání zakázek stavebním firmám)	1940 - 1944	N 85
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (zadávání inženýrských sítí)	1940 - 1942	N 86
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (vodovod, vodovodní přípojky, čističky vod, vodní nádrže, odvod povrchové vody, vodní vrty)	1940 - 1942	N 87
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (kanalizace vč. projektové dokumentace)	1939 - 1941	N 88
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (kanalizace, kanalizační přípojky vč. projektové dokumentace)	1940 - 1941	N 89
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (kanalizace, přístupové komunikace, získání pozemků pro rozšíření nádraží, nový most přes železniční trať v rámci zpřístupnění sídliště)		N 90
464	6-63	Výstavba sídliště "Na Výhledech" (polohové a stavební plány)	1940 - 1942	N 91

6-65 Pozemkové záležitosti

465	6-65	Zápisy do pozemkových knih	1944 - 1945	N 92
-----	------	----------------------------	-------------	------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
6-66 Bytová výstavba, opravy stávajících budov				
466	6-66	Soukromé stavby a demolice (vč. stavebních plánů)	1888 - 1944	N 92
6-67 Inženýrské stavitelství				
467	6-67	Výstavba a údržba silnic a cest (vč. situačních plánů), proces mezi holýšovskou obcí a Jos. Heiclem o odstranění plotu kolem parní pily při Masarykově třídě (vč. projektů parní pily, konírny a bytu kočího náležejícího tesaři Jos. Heiclovi)	1920 - 1942	N 92
6-68 Hřbitovnictví				
468	6-68	Rozšíření hřbitova (vč. situačního plánu)	1943	N 92
7 Podpora hospodářství				
7-70 Podpora průmyslu				
469	7-70	Výstavba zbrojní a muniční továrny Metallwerke (získávání pozemků, mj. budov a pozemků bývalé sklárny vč. situačních náčrtů, výstavba RD pro úředníky MWH, stavby pro MWH, mj. střelnice, dopravní železnice k závodu III, čerpací stanice, čistička vod vč. projektové dokumentace, tovární zaměstnanci)	1940 - 1944	N 93
8 Hospodářská činnost				
8-81 Zásobovací podniky				
470	8-81	Zásobování elektrickým proudem	1940 - 1942	N 94
8-86 Zemědělské a lesnické závody, průmyslové a živnostenské podniky				
471	8-86	Zemědělské a průmyslové záležitosti (mj. cihelna vč. situačního náčrtu)	1938 - 1944	N 94

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

8-88 Ostatní podniky

472	8-88	Obecní kino, společenský dům (vč. projektové dokumentace)	1940 - 1941	N 94
-----	------	---	-------------	------

9 Finanční a daňová správa

9-91 Správa a pronájem obecního majetku a financí

473	9-91	Obecní finance, státní půjčky, dluhopisy, pronájem obecních budov a pozemků	1939 - 1945	N 94
-----	------	---	-------------	------

9-92 Rozpočtové hospodaření

474	9-92	Obecní rozpočty	1940 - 1943	N 94
-----	------	-----------------	-------------	------

9-93 Obecní pokladna a účetnictví

475	9-93	Obecní pokladna a účetní záležitosti	1939 - 1945	N 94
-----	------	--------------------------------------	-------------	------

9-94 Daňové záležitosti

476	9-94	Daňové záležitosti (odvádění daně ze mzdy, občanské, pozemkové a živnostenské daně)	1939 - 1943	N 94
-----	------	---	-------------	------

Inv. č.	Signatura	Obsah	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	-----------	-------	---------------	--------------

III. ÚČETNÍ MATERIÁL

Účetní knihy

477	Hlavní kniha příjmů a výdajů	1939	K 22
478	Hlavní kniha příjmů a výdajů	1943 - 1945	K 23
479	Hlavní kniha chudinského fondu	1938	K 24
480	Pokladní deník	1939	K 25
481	Příjmový pokladní deník	1944 - 1945	K 26
482	Výdajový pokladní deník	1944 - 1945 (1946)	K 27
483	Kniha daní a dávek	1941 - 1942	K 28
484	Kniha městských daní	1939	K 29
485	Kniha městských daní	1941	K 30
486	Kniha městských daní	1942	K 31
487	Kniha pozemkové daně a daně z budov	1941	K 32
488	Kniha živnostenských daní	1940	K 33

Účetní přílohy

489	Účetní přílohy	1931 - 1938	N 94
-----	----------------	-------------	------

Název archivní pomůcky: Archiv obce Holýšov
Značka archivního fondu: AO Holýšov
Časový rozsah: 1838-1945 (1949)
Počet evidenčních jednotek: 127 (33 úředních knih, 94 kartonů)
Počet inventárních jednotek: 489
Rozsah v bm: 11,04 (úřední knihy: 0,7 bm, kartony: 10,34 bm)
Stav ke dni: 7. 1. 2011
Zpracovatelka archivního fondu: Marie Schöntag
Zpracovatelka archivní pomůcky: Marie Schöntag
Počet stran: 46
Počet exemplářů: 4
Schválil: Mgr. Radka Kinkorová
dne 07.01.2011 - čj. SOAP/010-0024/2011